House Resolution 2166

By: Representative Dempsey of the 13th

A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Joel Grindstaff, Rome High School's STAR Student for

2 2007-2008; and for other purposes.

WHEREAS, Joel Grindstaff has been selected as Rome High School's STAR Student for
2007-2008; and

5 WHEREAS, in addition to winning the STAR Student award for Rome High School, he also
6 won for Rome City Schools and the region; and

WHEREAS, this outstanding student has shown by the example of superior academic
accomplishments that the pursuit and attainment of scholastic success is within the reach of
the students in this state; and

WHEREAS, this STAR Student personifies the selfless dedication, mental agility, and
personal maturity necessary for superlative academic performance; and

WHEREAS, it is abundantly fitting and proper for this body to honor the extraordinary
accomplishments, intellectual achievements, and unsurpassed commitment to excellence of
such an outstanding individual.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that the members of this body heartily commend Joel Grindstaff, Rome High School's STAR Student for 2007-2008, and express to him their sincerest best wishes for continued success in the future.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorizedand directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Joel Grindstaff.